
Jahresbericht Eigenüberwachung 
nach Anlage 11 des Verfüll-Leitfadens vom 15.07.2021 

 

Berichtsjahr:  
  
0. Standort 
0.1 Flurnummer(n)  

0.2 Gemarkung  

0.3 Gemeinde  

  
1. Übersichtspläne 
1.1 Übersichtslageplan (M 1:25.000)  bitte Zutreffendes 

ankreuzen 1.2 Lageplan der Verfüll-Fläche (M 1:1.000 oder 1:5.000)  
 mit Eintrag der - Probenahmestellen für Grundwasser 

                  - Verfüllabschnitte, der abgedeckten und offenen Bereiche 
                  - Betriebseinrichtungen (Gebäude usw.) 

 

  
2. Zusammenstellung der abgelagerten Verfüllmengen 
 Abfallart Z 0 Z 1.1 Z 1.2 Z 2 

 Boden     

 Bauschutt     

      

      

  
3. Zusammenstellung der zurückgewiesenen Materialien 
 Datum Herkunft Abfallart Abfallmenge Begründung 

 

     

 

     

 

     

 
Bei Nichtübereinstimmung des angelieferten Materials mit den Angaben der Verantwortlichen Erklärung 
sind die getroffenen Maßnahmen unter Angabe der Abfallart, der Abfallmenge, des Anlieferers und des 
Grunds für die Zurückweisung des Materials zu dokumentieren. 

  
4. Verfüllmengen 
4.1 Gesamtvolumen der Grube  m³ 

4.2 Bisheriges Verfüllvolumen*  m³ 

4.3 Im Berichtsjahr verfülltes Volumen  m³ 

4.4 Restvolumen*  m³ 

 * ggf. aufgeteilt in Verfüllabschnitte 

 

Die Ermittlung des Restvolumens soll abhängig von der jährlich verfüllten Menge wie folgt erfolgen: 
- bis 50.000 m³: Tachymetrische oder gleichwertige Vermessung alle 5 Jahre; 
  dazwischen jährliche Schätzung anhand der verfüllten Menge; 
- ab 50.000 m³: Tachymetrische oder gleichwertige Vermessung alle 3 Jahre; 
  dazwischen jährliche Schätzung anhand der verfüllten Menge. 

Stand: 18.10.2021 



5. Kontrollen im Rahmen der Eigenüberwachung 
 Durchführung und Ergebnis der Kontrollen sind zusammenfassend darzustellen, gegliedert nach 

5.1 Eingangskontrollen (B-11.1) 

 

 

5.2 Kontrollen beim Verfüllen (B-11.2) 

 

 

5.3 Kontrollen der Betriebsüberwachung (B-11.3) 

 

 

5.4 Grundwasserüberwachung (Anlage 12) 

 

 

  
6. Besondere Vorkommnisse 
 Dokumentation besonderer Ereignisse, Angabe von möglichen Ursachen und Abhilfemaßnahmen 

 

 

  
7. Maßnahmen 

 
Darstellung von Maßnahmen, die erforderlich oder geplant sind, um den Betriebsablauf zu verbessern, 
dazu gehören auch Maßnahmen, die von Seiten der Fremdüberwachung angemahnt wurden. 

 

 

  
8. Betreiber 
8.1 Name  

8.2 Anschrift  

  
9. Unterschrift 
 Der Bericht ist vom Verfasser und Betreiber zu unterschreiben. 

9.1 Verfasser:   

  Ort, Datum Unterschrift 

9.2 Betreiber:   

  Ort, Datum Unterschrift 
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 Informationen zum Datenschutz finden Sie auf der Homepage des Landratsamtes unter 

https://lra-aic-fdb.de/dsgvo/sg-43-immissionsschutz-abfall-und-bodenschutzrecht/ 
Sie können die Informationen auch schriftlich bei dem/der zuständigen Sachbearbeiter/in anfordern. 
Die Nutzung dieses Formulars entbindet Sie nicht von der Beachtung der aktuellen Rechtslage bzgl. 
der Vollständigkeit der mit diesem Antrag/ dieser Anzeige vorzulegenden Unterlagen. 

Stand: 18.10.2021 

https://lra-aic-fdb.de/dsgvo/sg-43-immissionsschutz-abfall-und-bodenschutzrecht/

